





ькарогрочка (1939 %) Кр<u>эдигчэрээ (1940 «Альфанданк»</u> Тел. 46-06-53



ЯРМАРКА

МЕДА

ДС им. Ромазана, пр. Ленина, 97А с 30 апреля по 11 мая 2015 года с 9:00 до 18:00

при покупке 1-го кг меда 2-й кг в подарок!

Подробности условий и информацию об организации акции можно узнать на сайте www.pvk-pchelovod.ru







Участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, работников и пенсионеров паросилового цеха – с 1 Мая и Днём Победы!

Желаем здоровья, счастья, успехов во всём.
Администрация, профком и совет ветеранов паросилового цеха ОАО «ММК»

Бывших работников управления производства ОАО «ММК» – с Праздником весны и труда и Днём Победы!

Желаем здоровья, счастья, радости и взаимопонимания вам и вашим близким.

Коллектив управления производства ОАО «ММК»



Аптека для посёлка Цементный

КРЫШИ,

кровли

Сегодня на базе здравпункта МАУЗ «Городская больница № 2» открыт аптечный пункт по просьбе жителей поселка Цементный. Теперь пожилые люди, молодые мамы смогут в удобное для них время приобрести нужные медикаменты.

сетки рабицы РАССРОЧКА без %

Поселковые жители сразу после приема у участкового врача могут заглянуть в удобное и уютное помещение. Новый социальный объект появился благодаря настойчивости руководства больницы и аптечной сети «Гезель».

В своем письме к главно-

му врачу больницы Артему Черепанову неравнодушные жители пишут: «...На протяжении последних лет на территории наших поселков отсутствует возможность приобрести нужные медикаменты. В нашем районе проживает много пожилых и престарелых людей, которые часто болеют. Нам тяжело и неудобно ездить «в город» за таблетками, приходится просить соседей или знакомых, а это не всегда возможно. У вашей больницы есть пункт медобслуживания жителей на улице Войкова. Будем вам очень благодарны, если посодействуете в открытии аптеки в вашем полразлелении..»

Новый социальный объект открыли заместитель главы города администрации города Вадим Чуприн, глава админи-

страции Ленинского района Иван Крылов, главный врач МАУЗ «Городская больница № 2» Артем Черепанов и исполнительный директор ООО «Гезель» Константин Николенко

Николенко. «Мы сегодня открываем значимый для жителей поселка Цементный социальный объект. Он действительно нужен, – сказал Вадим Валентинович. – Следует отметить, что руководство больницы и главный врач Артем Эдуардович оперативно откликнулись на просьбу жителей. В результате появился такой комплекс, где здравпункт и аптека под одной крышей. Такие инициативы надо поддерживать».

Открытие аптечного пункта прокомментировал и глава

администрации Ленинского района Иван Крылов: «Наконец решилась многолетняя проблема этого поселка – появился аптечный пункт. Кроме того, я бы обратил внимание на помещение, где открылась аптека, на сам здравпункт 2-й городской больницы. Здесь силами учреждения проведен капитальный ремонт, заменена кровля, теперь жители поселков смогут получить всю необходимую медицинскую помощь». По словам Артёма Эдуардовича, жители поселков Цементный, Новосавинский и Супряк являются пациентами больницы, открытие киоска в помещении здравпункта даст возможность не запускать болезнь, получать необходимую медикаментозную помощь на месте. Он поблагодарил за содействие в решении проблемы жителей вышеназванных поселков, исполняющего полномочия главы города Виталия Бахметьева и заместителя главы города Вадима Чуприна. Также Артём Эдуардович рассказал о том, что в помещении здравпункта появится процедурный кабинет – ремонтные работы подходят к концу.

В завершение мероприятия жители поселка поблагодарили представителей городской власти и руководство 2-й городской больницы за решение проблем поселка Цементный. Горожане отметили, что 2-я городская больница оправдывает свое призвание – помогать людям.

Адрес редакции, издателя: 455038, г. Магнитогорск, пр. Ленина, д.124, корпус 1. Тел. (3519) 39-60-74, отдел подписки: 39-60-87, e-mail: inbox@magmetall.ru сайт: magmetall.ru

Учредитель – открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93).

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 74-01147 от 3 декабря 2014 г. Главный редактор Фролов Олег Валерьевич

Выпускающий редактор Рухмалёв Станислав Александрович При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна. Программа телевидения предоставлена ЗАО «Сервис-ТВ». Ответственность за программу телевидения, прогноз погоды редакция не несёт. За достоверность фактов и сведений

ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

Авторы публикаций выражают исключительно собственную точку зрения, кото рая может не совпадать с мнением редакции, издателя и учредителя.

Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Подписано в печать 29.04.2015 по графику в 19.00, фактически в 19.00. Заказ № 2621. Тираж 74560. Объём 6 печатных листов. Печать офсетная. Подписной индекс 24106.

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск пр. К. Маркса, д. 69).